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- representação de uma história familiar  

 

 
 

Sexo indeterminado = em crianças que 

nasceram 

*casamento consanguíneo: entre parentes próximos  

- aumentam o risco do encontro de alelos recessivos 

para doenças  

 

Recessivo: filho afetado com ambos os pais saudáveis  

- pula gerações  

- atavismo  

 

Dominante: filho afetado com pelo menos um dos pais 

afetados   

- não pula gerações  

- pai /mãe afetado = metade dos filhos afetados  

 

 

 

 

 

 

 

PROBABILIDADE EM GENÉTICA  

→ regra do “ou”: P(A) ou P(B) = P(A) + P(B) 

→ regra do “e”: P(A) e P(B) = P(A) x P(B) 

 

 
 

 

Ex: p(2filhos ♂): ♂ e ♂ 

                        ½ x ½ = ¼ 
 

Ex2: p(5filhos: 3♂; 2♀) 

N= nº total! 

    nº♂! nº♀! 

 

n = 5!  = 10 

   3!2!   

 

 

 


